
ATA Nº. 02/2020

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO

MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 23 DE JANEIRO DE 2020.

No dia vinte e três de janeiro de dois mil e vinte, às oito horas, na sala de
reuniões do Instituto  de Previdência Social  dos Servidores do Município  de
Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul,
foi  realizada a reunião ordinária  do Conselho Curador,  tendo como objetivo
discutir e decidir sobre as seguintes pautas: a) Contratação  de  empresa
especializada para fornecimento de água mineral;  b) Contratação de empresa
especializada para fornecimento de gás GLP P-13; c) Contratação de empresa
especializada para fornecimento de combustível líquido (gasolina comum); d)
Contratação  de  empresa  especializada  para  fornecimento  de  passagens
aéreas nacionais; e) Contratação de empresa especializada na prestação de
serviços de fornecimento de alimentação do tipo "lanche" destinado a eventos,
cursos, e treinamentos promovidos pelo PreviD (Coffee Break); f) Contratação
de empresa especializada para prestação de serviços gráficos; g) Contratação
de  empresa  especializada  em  prestação  de  serviços  de  recarga,  de
manutenção  e  de  substituição  de  cartuchos  de  toner  para  impressoras;  h)
Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de controle
biológico integrado no combate de pragas sinantrópicas; i)  Inscrição de três
membros  do  Comitê  de  Investimento  do  PreviD  para  participação  do  2º
Congresso Brasileiro de Investimentos do RPPS da ABIPEM e uma vaga para
participação  do  respectivo  congresso  e  participação  na  Assembleia
Extraordinária da ABIPEM; j) Apresentação do calendário de pagamento dos
benefícios do PreviD referente ao ano de 2020; k) Indicação de dois membros
para participação da Comissão de Implantação do PRÓGESTÃO; l) Comissão
de transição do Auxílio Doença para o Município; m) Oficialização do Conselho
Curador,  quanto ao não pagamento do Município do repasse previdenciário
comp.  Dez/2019  e  memorando  03/2020/DP/PREVID  comp.  Nov/2019.
Estavam presentes  os  seguintes  membros do Conselho  Curador:  José  dos
Santos da Silva, Irene Quaresma Azevedo Viana, Blavett da Rocha Fucks, Ana
Rose Vieira, João Vicente Chencarek, Hélio do Nascimento e Solange Silva de
Melo.  Os  Conselheiros  Thania  Caetano  Chaves,  Márcia  Adriana  Fokura,
Fabiana Peixoto Barbosa, Eugenio Mendes, Karla de Almeida Bataglin, Sonia
Maria Ferreira e Antonio Marcos Marques justificaram suas ausências. Iniciada
a reunião, o Presidente do Conselho Curador, Sr. José dos Santos da Silva,
após  constatar  quórum  necessário  para  abertura,  fez  leitura  da  pauta  da
reunião  e  abriu  para  deliberação,  tendo  esta  sido  aprovada  por  todos  os
presentes. O Presidente deste Conselho, apresentou os resultados do ano de
exercício  2019,  tendo o PreviD se destacado na excelente  gestão de seus
recursos, conforme segue: Economia de receitas administrativas no valor de



R$ 2.492.053,00 (Dois milhões quatrocentos e noventa e dois mil e cinquenta e
três reais); Patrimônio Líquido no valor de R$ 405.050.916,63 (quatrocentos e
cinco milhões e cinquenta mil e novecentos e dezesseis reais e sessenta e três
centavos). Destacou ainda a excelente gestão do Comitê de Investimentos, que
alcançou um retorno nos investimentos de 15,55%. Em seguida, foi  dada a
palavra para a Diretora Administrativa, Sra. Silvana Maria Radaelli  de Assis,
que cumprimentando os  presentes,  informou a  necessidade da abertura  de
processos licitatórios  para  a  contratação de  empresa  para  fornecimento  de
água mineral, contratação de empresa para fornecimento de gás GLP P-13;
Contratação de empresa para fornecimento de combustível líquido (gasolina
comum); Contratação de empresa especializada em prestação de serviços de
recarga,  de  manutenção  e  de  substituição  de  cartuchos  de  toner  para
impressoras;  Contratação  de  empresa  para  realização  de  serviços  de
fornecimento de alimentação do tipo "lanche" destinado a eventos, cursos, e
treinamentos promovidos pelo PreviD (Coffee Break); Contratação de empresa
especializada para prestação de serviços gráficos;  Contratação de empresa
especializada  em prestação  de  serviços  de  controle  biológico  integrado  no
combate  de pragas  sinantrópicas;  e  Contratação de  empresa  especializada
para fornecimento de passagens aéreas nacionais; Tendo a Diretora justificado
a necessidade destas contratações. Colocado em votação, o Conselho Curador
aprovou  a  abertura  dos  processos  conforme  apresentados.  Ainda  com  a
palavra, a Diretora apresentou o calendário de pagamentos dos proventos que
serão realizados pelo PreviD no ano de 2020, de maneira que será dado o
conhecimento das datas via Diário Oficial do Município. Continuando, foi dada
a palavra ao Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber Silva, que comunicou
a criação de Comissão de Implantação do PRÓGESTÃO, solicitando assim, a
indicação  de  dois  membros  para  participação  da  Comissão.  O  Conselho
Curador indicou os membros Hélio do Nascimento e João Vicente Chencarek
para composição desta Comissão. Ainda com a palavra, o Diretor Presidente
comunicou  aos  presentes  que  será  criada  uma  Comissão  de  transição  do
Auxílio Doença para o Município, tendo como membro um representante do
Conselho  Curador.  A  Conselheira  Blavett  da  Rocha  Fucks  foi  eleita  pelos
presentes para compor esta Comissão. Foi pautada também a Inscrição de três
membros  do  Comitê  de  Investimento  do  PreviD  para  participação  do  2º
Congresso Brasileiro de Investimentos do RPPS da ABIPEM e uma vaga para
participação  do  respectivo  congresso  e  participação  na  Assembleia
Extraordinária  da  ABIPEM.  Tendo  o  Conselho  aprovado  a  participação  no
congresso  supramencionado.  Em  seguida,  foi  realizada  a  leitura  do
memorando 03/2020/DP/PREVID, que trata do não repasse das contribuições
Previdenciárias por parte da Prefeitura Municipal de Dourados no valor de R$
4.679.129,86 (quatro milhões seiscentos e setenta e nove mil e cento e vinte e
nove reais e oitenta e seis centavos) -  Patronal; R$ 650.687,44 (seiscentos e
cinquenta mil seiscentos e oitenta e sete reais e quarenta e quatro centavos) –
Servidor.  Totalizando  um  valor  total  de  R$  5.329.817,30  (Cinco  milhões



trezentos  e  vinte  nove  mil  reais  e  oitocentos  e  dezessete  reais  e  trinta
centavos).  Dando sequência,  foi  pautada a necessidade de oficialização do
Conselho  Curador,  quanto  ao  não  pagamento  do  Município  do  repasse
previdenciário. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu,
Leonardo Landeira, lavrado a presente ata que depois de lida e aprovada, vai
assinada pelos presentes.

Blavett da Rocha Fucks           João Vicente Chencarek

Irene Quaresma Azevedo Viana    Hélio do Nascimento

 Ana Rose Vieira                                  Solange Silva de Melo

                                              José dos Santos da Silva


